

hájától. A legtöbb közülök a bolgár hadseregbe ment át, ahol különös előszeretettel fogadják a volt osztrák-magyar tiszteket.

A debr. Kossuth-szoborra Kósa Dániel ev. ref. lelkésztől Olcsva-Apátiból (Szatmármegye) 2 azaz két frtot vettünk. Tudunkkal ez az első adomány a vidékről a debr. Kossuth-szoborra. Ezzel együtt eddigi gyűjtésünk: 52 frt. Megemlítjük meg itt, hogy a fent nevezett adakozó a budapesti Kossuth-szoborra is adott 2 frtot, de ezen összeget nem hozzánk, hanem egyenesen Budapestre küldte. Kívánatos, hogy a Debreczen vidéki adakozók minél többen kövessék az 6 példáját, azaz adományaikat ha nem is egészen, de legalább fele részben, a debreczeni Kossuth-szoborra juttassák, melyben bizonyára többször lesz alkalmuk gyönyörködni, mint a budapesti szoborban!

Színház Szombaton szép közönség előtt a „Cziterás-t ismételték negyedszer. Tegnap Megyeri „Ütődik pontja kerü t színré, kevés számú közönség előtt. Beaulieu herceget Margó Zelma énekelte kevés sikerrel. Nyilas Del Estrapade báró szerepében kitűnő alakítást nyújtott. Tiszai n e Ellinger Ilona nagyon kedves volt, csinosan énekelte le énekszámai. Többi szereplők ismereteseek, előadás, rendezés közepesen sikerült.

Kossuth-szobor Debreczenben Szombaton délután tartotta a debr. Kossuth-szobor-bizottság ülését a keresk. ifjak önképző-köri helyiségében. Komlóssy Arthur az ülést megnyitván, olvastatott az apr. 8-an tartott alakuló gyűlés jegyzőkönyve. Ezután J e n e y Miklós indítványozza, hogy a gyűléseket későbbre tegye az előcsig, mi általános helyesléssel tudomásul vétetett. Dr. Bakonyi jegyző előadva, hogy 226 név van írva a gyűjtőív-k alá, indítványozza, hogy betűrendben nyomattassék ki a névsor. Többek hozzájárulása után az indítvány elfogadtatik. Elhatároztatik ezt követően, hogy a gyűjtőív 5000 példányban fogadják ki, melyek s ehhez megfelelőleg nyugta és ellen nyugta szelvények is nyomtatnak. A gyűjtőívetek jul. 1-ig szolgáltatják be a gyűjtők, de a gyűjtés azután is folytatódik. — Gyűjtő-ívetek küldenek szét a vidékre is.

A gyászoló Debreczen Itt-ott egy hónapja lesz már annak, hogy Kossuth Lajos elhunyt. — Debreczenben azonban még mindig ott leng a gyászobogó (különösen az első vál. kerületben), az ifúság is mindig hordja bal karján, a polgárok pedig kalapjukon, a gyászfátyolt. Tartuk is be a gyászt hat hetig. Szent Lászlót, a magyar történet legdicsebb alakját három évig gyászolta a magyar nemzet; így hosszú gyász a mai életviszonyok közt ki nem vihető, de a hat hetit gyászt, melyre minden főszólás, vagy összebeszélés nélkül önkéntesen vállalkoztunk, tartuk be!

Vasutasok májusi meglepetése A m kir. államvasutak igazgatósága — mint értesülünk — május első napján két oly meglepetés-ben részesíti hivatalnokait, amely egyrészt örömlükre fog szolgálni, másrészt pedig rövidséget okoz nekik. A jövő hónap elején ugyanis a lakbéréket felemelik, úgy hogy oly lakaspénzt kapnak, mint a kö-zőhadsergeből tisztek. Ennek ellenében azonban elveszik legnagyobb kedvezményeik egyikét: az ingyenes jegyeket, Május első napjától nem kapnak szabadjegyet, hanem a rendes menetdíjaknak egy negyedrészt kell fizetniök.

Érettségi vizsgálat a debreczeni ev.ref. főgymnáziumban 1894-ik évben. A VIII-ik osztály közvizsgálatát május 21-én. Érettségi írásbeli vizsgálatat május 22-26 napján. Érettségi szóbeli vizsgálatat június 25-és a következő napján. A gymnasium igazgatója: S. A. g.

Debreczeni egyetem. Csiky Lajos és Jóna Daniel gyűjtő-ívén Veszter István kereskedő 50 frtot adományozott a debreczeni egyetemre.

Kossuth fia mint képviselője-lölt. A kiegyezés első évében a következő ujdonság jelent meg a lapokban: „Fejérvármegye Csákvár, 1867. július 14. Ezen kerület ma előbbi képviselőjét, Tóth Lőrincz igazság-ügyminiszteri tanácsost 48 szótöbbséggel képviselőjévé megválasztotta. Az ellenjelölt Kossuth Lajos egyik fia volt. Megjegyzésre méltó, hogy Kossuth fia épp-n 48 szóval bukott meg. A kerületet jelenleg Meszlényi Lajos, Kossuthék rokona képviseli, a kit egyhangulag választottak meg.

Kik fizetik az iparossegédek adóját. Az eddigi szokás szerint az iparos segédek I. osztályra keresteti adóját arra a munkaadóra rótták ki, a kinél az adózók összeírásakor találtak, s így sokszor megesezt az az anomalia, hogy egyes iparosok annak a segédnek az évi adóját is kellett fizetni, aki alig pár hétig dolgozott műhelyében. Ez természetesen sok panaszra adott okot, míg a jogtalan és igazságtalan eljárás ellen országos mozgalom indult meg annak megváltoztatása ellen. Az országos mozgalomnak meg is lett a kívánt eredménye. A pénzügyminiszter ugyanis egy körrendelet adott ki, melyben elrendeli, hogy 1894-től fogva a kereseti adó közvetlenül a segédék és segédmunkások neve alatt vetendő ki; az allandóan alkalmazott segédek adójáért a munkaadó felelős s az adó is tőlük szedetik be, de azt az illető segéd béréből levonhatják. Ellenben azoknak a

segédeknek adója, kik allandóan alkalmazva nincsenek, közvetlenül az adóköteles segédétől szedendők be. Ez által az iparosok sok zaklatásól, s költségöl lesznek megkímélve.

Országos vásár Margittán (Biharmegye.) Apr. 25. és 26-an: barom-vásár. Apr. 27: kirakodó vásár. Szolák József vásárvám béröl. (152.)

Jubiláló lap. A Várady Gábor volt országgyűlési képviselő és író szerkesztésében megjelenő „M a r a m a r o s s” című hetilap 30-ik évfordulója alkalmából ünnepi számot adott ki, melybe a lap régi és újabb munkatársai irtak becses dolgozatokat. — Fogadják jubiláló lapotársunk a mi üdvözlőnkét is; kívánjuk, hogy a magyarság érdekei e kiváló harcosának továbbra is vezérszepe legyen Maramaros társadalmi és közéletében.

Tanulóság ujoncozás. A hajdusoboszlói sorozó járásban április 6-án és 7-én tartották meg az idei ujoncozást. Az ujoncozás a lehető legszomorubb képet tárja fel, mint ez a következő számokból kitűnik. Sorozás alá állították a 3 korosztályban összesen 270 védőtelet. Ebből besorozottat az ujoncozójutalék járára az ajánlás és beosztás bentartásával 55, a honvédséghez végleges beosztással 2, felülvizsgálatra utasítottat 6, kórházba rendeltetett 1. Alkalmasság arányát tekintve összesen 58. Az alkalmassági arány e szerint nem épen kedvezőtlen, mert átlag 25 százalékuk felel meg. De a lehető legszomorubb képet tárja elénk ez a ujoncozás, ha tekintetbe vesszük, hogy 1873-ban Hajdusoboszlón 522 fiúgyermek született, tehát az ebből megmaradt hányad állott most elő, mint első korosztály. A hivatalosan összeállított adatok pedig azt mutatják, hogy ezen 522 fűszűlöttből életben maradt a folyó évig, vagyis 21 éves koráig, a máshova költözötteket is beszámítva, összesen 139, elhalt 383. Az 1873-ik évben született fiúgyermeknek, tehát 21-ik életéveig elhalt 76 százaléka, életben maradt 25 százaléka. — Tehát csak minden negyedik gyermek éri el 21 éves életkorát. Meg sőt-ez a kép, ha figyelembe vesszük, hogy a 21-ik életéveig elhalt 75 százaléknak 60-65 százaléka 7 éves korán alul hal el, vagyis, hogy a gyermekhalalozás olyan arányokat öltött, hogy csak minden negyedik, 5-ik gyermek nő fel a született gyermekek közül.

A legújabb vidéki lap. A vidéki lapok legtöbbje egy érdekes folyó irattal szaporodtak. A laposca című Ö n k é p z ő. Aszódon jelenik meg az országos javító intézetben, ahol nemrég önképzőkör alakult. Ez kiadója és szerkesztője a lapnak. Az önképző-kör tagjai csak azok a növények lehetnek, akiket három hónap alatt három napon túl terjedő elzárással nem büntettek. A lapot egészen a növényekkel töltik meg böles vezércikkkel, buszongó versekkel, tarka-barka tárcákkal. A cikkekben, amelyet az intézet nyomdájában maguk a növények szednek, meghatóan nyilatkozik meg a szomorú ház kis lakosának vagyakozása a szülőföld s a szabad, becületés elét után.

Diurnista és a koldus. Lehorgasztott fölvelel a diurnista az utcán. Úres a zsebe, mintha a guta ütött volna bele. Csonka koldus tartja elébe a kalapját: — Egy krajczár csak... A diurnista megszorozza a lépéseket. A koldus utána szóval, határozottan tördelve a szót: — Negyvennyolczas honvéd vagyok. Visszaforodul Sanyaró Vendel s öklöbe szorított marokkal legyint a karjával: — Nem bánom én, ha mindjárt honalapító is.

Szerencsétlen hármónikus. Weisz Vilmos peksegéd zomboraival jól mulatott egyik hatvan-utcai korezmában. Sem a vendéglősnek, sem a rendőröknek nem engedelmekedett, sőt a rendőrökkel, mikor garzda koldusáert megintették, gorombáskodott. Vegit hármónikazta az utcát hajnal tájban. Lepreveztek.

A párisi hírlapok. Hogy mily sok példányban nyomják az egyes párisi hírlapokat, az kitűnik az alábbi számokból: Nehány évizted előtt senki sem hitte volna, hogy ily óriási lendület nyerjenek az újságok. A Petit Journal 600,000—800,000, a vasárnap több mint egy millió példányban, a Petit Parisien és Journal több mint 300,000 példányban jelennek meg naponta. 100,000—200,000 példányt nyomtat a Libre Parole, Autorité, Sol-il, Intransigent. Ezeken kívül van még egy csomó napilap, mely körülbelül 100,000 példányban jelenik meg.

Lövészet. Tegnap ismét kezdetét vette a nagyerdői lövő-házban a lövészet. D. j. nyert — legtöbb körölvessel — Fürst Ödön 2 koronát.

Zsebmetsző. Meg csak ma kezdődött a vásár, de a zsebmetszők már is megérkeztek. Tegnap fogta el a rendőrség Grünspan Fabiant, ki egyik utasnak a zsebből a penztárcáját akarta klopni a vasútnál. Ügyet át-tettek a kir. ügyészhez.

A nagy-létai veszedelem.

— A járványos agy- és gerinczagyhártya-gyulladás. — Biharmegye Nagy-Léta községéből kapjuk a hírt, hogy az agy- és gerinczagyhártya-gyulladás járványosan lépett fel s gyorsan ölt le-folyásával, valamint a halálozás nagy százalé-keval a lakosságot rémületbe ejtette.

Az olvasók tájékozása végett alkalom-szerűnek tartjuk néhány vonással ecsetelni ezt a veszedelmes betegséget, melyet csak száza-dunk eleje óta ismerünk közelebről. Az első megbízható tudósítás Genfből jött, hol 1805 ben februártól áprilisig a lakosság minden rétegét meglátogatta. 1815-től 1839-ig több ízben mutatkozott Franciaországban, leginkább a Loire és Rhone környékén.

Ez utóbbi évben Olaszországot, Algirt, Angliát s Észak-Amerikát is meglepte, de különös erővel dühöngött 1854-ben Svédország-ban is, míg nálunk, évekket ezelőtt, Békésme-gyében fordultak elő efféle esetek.

A járványos agy- és gerinczagyhártya-gyulladás leginkább télen és tavaszszal szokott grasszalni s így a hűvös idősök kedvezni látszik elterjedésének. A korra nézve megjegyzendő, hogy leginkább a gyermekek s a fiatalabb egyének vannak kitve a fertőzés veszélyének (a férfinen inkább, mint a nőnen.) 40 éven túl azonban már ritkán támad meg valakit.

Jellegére nézve a mi azmatikus betegségek közé látszik tartozni (mint a váltóláz s az influenza), amár meg eddig nincs bebizonyítva hogy nem ragályozhat.

Ami magát a betegség lenyegét illeti: az nem egyéb, mint az agy és gerinczagy hártya-jának gyulladása (mit a szervezetbe jutott bac-zillusok okoznak), melynek következtében az egyes hártják közt nagy mennyiségű kocso-nyas-nyes izzadmány keletkezik. — Ez idezi elő a betegség tüneteit, ezt pusztítja el a beteg.

Rendesen rázó hideggel kezdődik, melyet néhány napon át tartó főfajás, szédülés s nyugtalan alvás előz meg. Később a főfajás roppant hevessé válik, a beteg hanyas lepi meg, melyhez egyidejűleg a tarkó- es hatizmok merevgörse járul (ez a jellemző), úgy, hogy a fej majdnem derekszögben hajlik hátrafelé. E közből zihalás áll be, a testen kiütések mutatkoznak, az öntudat elvesz s a deliriumok és letargia váltakozása közt a beteg 6—8 nap alatt kimerül.

Van azonban ennek a betegségnek még egy veszedelmis formája is, melyet a francziák meningite foudroyante-nak neveznek. Ez már néhány óra alatt megölheti a beteg.

A járványos agy- és gerinczagyhártya-gyulladás bacillusait mindaddig meg nem ismer-jük s gyógyítása sem egyéb tapogatózsal. A halálozási százalékat átlag 37. Súlyo-sabb járványokban több, enyhébbekben keve-sebb.

Ahol egy eset előfordult: a lakókat, (ki-vált a gyermekeket) azonnal el kell különíteni.

Irodalom és művészet.

A Vasárnapi Ujság. Április 15-iki száma 18 képpel jelent meg, melyek nagy-résben Kossuth temetésére vonatkoznak, s annak egyes jeleneteit mutatják művészi raj-zokban, s több pillanatnyi fénykép-fölvételben. Közleményei közt vannak: »Kossuth temetése és a gyászünnepek» (Képekkel); 1. Kossuth és Kossuth Vilma hamvainak sírba tetele a kerepesi-út mellett, Vagó Pal rajza; 2. a gyászoló nők a gyászenetben. Hary Gyula rajza; 3. az öreg honvédék csor-porlja az Erzsébet-köruton. Cserna Károly rajza; 4. a gyászenet a Viktor-Emanuel kor-zón Turinban; 5. a gyászenet megérkezése a turini központi pályaudvarhoz; — 6. Kossuth utolsó sötája a Supergan; 7. a koporsó beho-zatala a nemz. muzeumból, stb. pillanatnyi fényképek után.) Egy angol levele Kossuthról. »Kossuth Lajosné menekülése.« Ujváry Dezső-től. »Kossuth nevének betegségeről.« »Kossuth levele nejehez.« (Kossuth 1848-ki levelének hasonmasával.) Kossuth tiszteletére 1853. vert amerikai érem. (Képekkel.) — Egyéb közleményei közül föl-műljük a következőket: »A forrásnál.« »A fecskefészék alatt.« Fejes István költeményei. — »Egy különös esküvő.« Elbeszélés. — »Két amerikai barátunk.« (Ar-z-képekkel.) »Dr. Szabó József.« (Arz-képekkel.) »A kínaiak iskolázása.« »Idézé rendelet 1850-ből.« — Irodalom és művészet. »Köz-intézetek és egyletek«, stb. rendes rovatok.

TÖRVÉNYSZÉK.

A püspöksínáló képviselő. Linder György orsz. képviselő ellen már a buda-pesti törvényszék előtt fekszik az érdemleges vádindítvány. A kir. ügyészség a megtartott bűnvizsgálat adatai alapján csalás büntetével vádolja, amit a törvény hivatalból üldöz. A vádhatóság ugyanis azt veszi alapul, hogy Linder György a bűncselekményt, mint meg-hatalmazott ügyvivő, megbízása közben kö-vette el. A bíróság legközelebb hoz határozat-t a vad kérdésében.

Elmaradt sajtópör. Az Ujlaki-Beöthy affaireből kifolyólag, a mely tavaly Nagyvá-radon egy színész miatt keletkezett és a melynek egyik ártatlan áldozata az agyonlött Kálmán József volt, a nagyváradi Szabadság akkori szerkesztője Rácz Mihály és a Ko-losvározt megjelö Eördélyi Híradó szerkesztője, Korbuly József eles tollharczban támad-tóje, egymásra. Az elkeseredett harcznak sajt-tópör lett a vége, amelyet Rácz Mihály indít-tott Korbuly ellen. A sajtópör tárgyalásának szombaton délelött kellett volna lennie, a fe-lek azonban, míg az esküdtek összegyűtek,

kibékültek egymással és a sajtópört be-szűntették.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

Hétfőn, apr. 16-án: **A notredamei torony-ör.** Hugó Viktor drámája.

Kéddén, apr. 17-én: **Ruffini Bettina** kir. udvari magán és serpenutin tánczosnó első föllepte; ezzel együtt: **Válás után.** — Francia bohózat. —

Közgazdaság.

A vetések állása. A szárazság nagy-on megviselte a gabonát; a legszebben tel-lett buza ellen is mindinkább akad a gazdák részéről egy-egy panasz. Az Alföld vidéke, a mely mindaddig legjobban nekülözte a csapa-dékok, most már körülbelül két hét óta nagy-on agódik; még tőrhetőek az állapotok a felső vidékeken és talán az erdélyi részeken, de a sík földeken, a hol különben a hideg szélnek is meglehetősen ki voltak téve a vetések, a helyzet mindinkább kedvezőtlenebbé válik. Több vidéken már sárgulnak és vörö-sdünek a vetések. Egy része a korai tavaszi árpa, zab, búkköny, buza és rozsnak megcsak kikelt valahogy, másik része egyenetlenül kelt és a harmadik része csirába van ugan, de a feltalaj keménysége által nem bír kibújni. A későbbin és már többnyire száraz talajba vetett gabona alig csirázik még. Igen nagy baj hazánkra nézve az idén az is, hogy sok a fereg: egyes vidékeken nagyon eléptek a gabonaneműeket, másutt pedig a repezt. — A rosszabbodó terméskilátások hatása alatt a gabonafőzsde is nagyon izgatott. A gyümölcs-termes, tekintve a gazdagon virázgó fákat, kitűnőnek ígérkezik; a szőlők, a mennyiben permetezve voltak, mindenütt jól teletek és szép reményekre jogosítanak.

Főszerkesztő: **Szinay Gyula.** Felelős szerkesztő és lapkiadó: **Kósa Barna.** Főmunkatárs: **Dr. Bakonyi Samu** (Szerkesztőség és kiadóhivatali fotér 1828.)

977/1894 tk.

Árverési hírdményi kivnat.

A szoboszlói kir. járásbírótság mint telek-könyvi hatóság közhírré teszi, hogy ifju Gönczy Samuel, önkéntes árverési ügyében a végre-hajtási árverés joghatályaival bíró önkéntes árverést a kabai 364 sz. tjkvben foglalt 434 kr. számú 361 sorszamu ház és 500 □ öl ud-varra 400 frtban megállapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1894 évi május hó 22-ik napján d. e. 9 órakor Kaba község hazánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozők tartoznak az ingatlan becsárának 10 %-át készpénzben vagy óvadékképes értékpapirban kiküldött kezéhez letenni.

Kelt H.-Szoboszló 1894 évi március hó 13 napján. Királyi járásbírótság mint telekkönyvi ha-tóság.

Lengyel kir. járásbíró.

(160)

1067/1894. tk.

Arverési hírdetményi kivonat.

A szoboszlói kir. járásbírótság, mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Neuman Sámuel végrehajthatónak Király Ferenc és trsa végrehajtást szenvedő elleni 80 frt tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében az árverést a szoboszlói 1615. sz. tjkvben foglalt 1715, 1716. hr. számú belsőségekre együttesen 200 frt. — a szoboszlói 350 sz. tjkvben foglalt 371 hr. számú belsőségre 200 frtban megállapított kikiáltási árban el-rendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1894. évi június hó 5-ik napján d. e. 9 órakor a szoboszlói kir. járásbírótság árverési termében megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozők tartoznak az ingatlanok becsárának 10% -át készpénzben vagy óvadékképes értékpapirban kikiüldött kezéhez letenni.

H.-Szoboszló 1894 évi márcz hó 15. napján. A kir. járásbírótság, mint telek-könyvihatóság.

Lengyel kir. járásbíró.

(142.)

Előfizetési árak:
 helyben, vagy postán külföldre:
 Egész évre 10 frt — kr.
 Félévre 5 „ „
 Negyedévre 2 „ „
 Egy hónapra 1 „ „
 Egyes szám 4 kr.

A lap szellemi részét illető minden közlemény a szerkesztőségbe (Főter 1828. sz.) bérmentve küldendő.

Előfizethető helyben:
 Főter 1828. sz. sz. a kiskönyvtárban. (Főter 1828. sz. sz.)

Kossuth Lajos-tanács
 zet és dinasztia s
 Arany tanácsokat adó
 jos egyik levelében a nemz
 tia számára.

A levél, csak pár év
 nagyfontosságú tartalmán
 ségénéél főgva méltán teki
 suth Lajos politikai
 letének.

Mély belátással, egy
 megtisztult felfogásával
 ben Kossuth, hogy mily
 nemzetnek és dinasztianak
 nemzet megelégedettségét
 lárdságát örök időkre bizt

Arany szavak foglalt
 levelében, amelyekel mind
 mélyen szívünkbe kell ve
 A levelet Kossuth m
 23-án írta a függetlenség
 egyik tagjához.

Most, amikor a nemz
 közötti viszony sokoldo
 tárgyát képezi, nagyon i
 juk a levélnek megfelele
 tenni.

Kossuth Lajos tan
 zanak:
 nem tanácsolom, ho
 zattal lépjenek fel, am
 azt, hogy az uralkodóhá
 meg nem felel;

ellenkezőleg azt
 vegyék kiindulási pont
 kodóháznak áll érdeke
 nasztija számára a me
 gedettségét;

Európa bizonytalan
 az osztrák birodalom
 huzó tendenciájával
 magyar nemzet elége
 hatja fel a dinasztia
 tonságát;

a magyar nemzet
 dig csak az által biz
 nyugtatást nyer az irán

A „DEBRECZEN

Egy spanyol költő

A világi szomorú
 Lajos is menekült. Boly
 let-Európában, Nyugat-
 találya maradandó pihen
 hol csak járt, mindenütt
 gással fogadták, de az
 kálódása csakhamar ki
 Európában már nem vo
 hajóra szállott 1851-beu
 ressen új, szabad hazát
 Bolyongásait szemm
 melynek figyelmét s ro
 czaink felkeltették. A t
 Spanyolországban is ak
 tura Ruiz Aguil
 hatóan, lelkesen énekel
 bolyongásait s hajóra s
 lme Aguilera vers

Koss

Vándor! vándor!
 Merre visz utad?
 Messze, messze!
 Francziáknak orsz
 Könyves szemme
 Szép hazamat od
 Nem tudok én m
 Élni ottan, mint
 Mert a keblem é
 Érted lobog,
 Szabadság!

Vándor! vándor!
 Merre visz utad?
 Messze, szép ita
 Olaszoknak orsz
 Francia föld!
 Játék a szabads

Ifj. PÁJER JÓZSEF
 DEBRECZENBEN

Üzletemet ugyan e házba, a szeglet helyiségbe
 teszem által
 A költözködés előtt **az összes raktáron levő**
árúkat, a megkönnyítés végett
leszállított áron árúsítom ki.

Ugymint: Ét-, tea-, kávé-, mocca- és mosdó-készletek.
 Asztali- és függő-lámpák villany-égőkkel.
Üvegéből sör-, bor-, lükör-készletek.
 Kina ezüsből **DISZTÁRGYAK, EVŐ-ESZKÖZÖK.**
Fa- és bádóg-tálczák. — Faldiszek.
 Virágvázák, dísz asztalok, figurák, ampelek stb. stb.
 Maradok tisztelettel
ifj. PÁJER JÓZSEF.

Megérkezett idei friss
 töltésű
Krondorfi savanyúvíz
 elismert leg-
 tisztább aulikus
asztali és gyógyvíz
 Kapható helyben minden fűszerkereskedésben.

184.
Az „István” gőzmalom társulat
 GYÁRTMÁNYAINAK
 ARJEGYZÉKE

Az 1887. április hó 18-án Budapesten tartott
 általános magyar malom-gyűlésen megállapított
 s 1887. évi június 1-én életbeléptetett eladási,
 fizetési és szállítási módokatra vonatkozó
 egyezmények szerint.

ITT HELYBEN KÖTELEZETTSÉG NÉLKÜL
 Készpénzfizetés mellett, zsákkal együtt:

A Asztali dara nagyszemű	100 kiló	14.60
B Szinte „ aprószemű		14.—
1. Királyliszt		12.80
2. Elsőrendű zsemlye liszt		11.60
3. Zsemlye liszt		11.20
4. Elsőrendű kenyér liszt		11.80
5. Közép kenyér liszt		10.—
6. Kenyér liszt		8.60
7. Barna kenyér liszt		6.60
8. Takarmány liszt		4.40
11. Fűzökör korpa zsákkal		4.20
12. Durva korpa zsákkal		4.—
11. és 12. szám zsák nélkül		3.50
12. Csirke buza zsák nélkül		3.60

A zsákok súlytartalma, teljslyt tiszta súlynak véve.
 A. B. 0—6 számig 85 kilogramm.
 7. és 8. szám 70 „
 11. és 12. szám 50 „
 Debreczen, 1894. márczius 14. (2.)

2923/1894.
Tenyészbikaárverés.

Debreczen sz. kir. város
 gazdasági törzsgyűléséből 10 da-
 rab és pedig 6 darab két éves
 szám feletti, és 4 darab koro-
 sabbkiselejtezett tiszta magyar
 fajú bikának eladása elhatá-
 roztatván, értesítettnek a venni
 kívánók, hogy azok a f. 1894.
 évi április hó 23-án, d. e. 9
 órakor a helybeli baromvásár-
 téren megtartandó nyilvános
 szóbeli árverés útján el fognak
 adatni.

Debreczen, 1894. apr. 5.
 A városi tanács.
 3—3.

50 év óta sikerrel használtatik!
 Szeplőket és májfoltokat
 valamint az összes **bőrtisztítalanságokat**
 eltávolít biztosan az
Eszéki Spitzer-kenőcs
 és az **Eszéki Szalvator-szappan.**
 Valódi minőségben csak a **DIENES C. J.-féle** gyógyszerárban
ESZÉKEN, felsőváros.
 1 tégely valódi Spitzer-kenőcs 35 kr. | 1 darab valódi Szalvator-Szappan 50 kr.
 1 üveg valódi Spitzer-mosdóvíz 40 kr. | 1 doboz valódi lyoni rizspör 3 szimben 50 k. s 1 ft.
FIGYELMEZTETÉS!
 Csak akkor valódi, ha a fenti törvényileg beiktatott védjeggyel el
 vannak látva és kéretik a t. közönség csakis DIENES-féle eszéki kenőcsöt
 és szappant kérni és elfogadni. (115.)
 Kapható Debreczenben: Mihalovits István ur gyógyszerárban és Schwarz M. L. urnál.

„DEBRECZEN” NYOMDÁJA
 (FŐTER 1828. SZ. A. CSANAK-DRAGOTA-HÁZBAN. (A m. kir. főpostával szemben)
 teljesen újonnan berendezett könyvnyomda.

KÉSZIT:
 Gyászjelentéseket, bái- és lakodalmi meghívókat.
ELJEGYZÉSI KÁRTYÁKAT,
TANCRENDEKET és ÉTLAPOKAT.
 Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

Elvállal mindenféle nyomtatványokat:
takarékpénztári, kereskedelmi
 ügyvédi és községi nyomtatványokat.
 Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

Vidéki megrendelések **ERDÉLYI ISTVÁN** nyomdai művezető nevére czimzendők.

Nyomdánk, hol északkeleti Magyarország legrégebb és legelterjedtebb politikai napilapja a
„DEBRECZEN”,
 és a szintén elterjedt „DEBRECZENI HIRADÓ” is nyomatik, ajánljuk a helybeli és vidéki
 közönség szives pártfogásába.

Hirdetések a „DEBRECZEN” czimű lapban a legjutányosabb árak mellett eszközöltetnek.

SZÁMLÁKAT, ROVATOZOTT IVEKET, NÉVJEGYEKET,
 bor- és rum-vignetteket, falragaszokat,
MINDENMŰ KÖRLEVELEKET és ARJEGYZÉKEKET.
 Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

POLYÓIRATOKAT és a NYOMDAIPARHOZ tartozó nyomtatványokat izléses beosztással
jutányos árakon.
 Birósági, végrehajtói nyomtatványok készletben tartatnak.
 Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesítetnek.

Izléses kiállítás!
 Jutányos árak!